

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Иван

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.01.2005 11:49:41

**формирования заключения врача:** 19.01.2005 18:38:08

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/7314/answer/7315>



## Заключение врача

Уважаемый Иван! Подобная боль больше характерна для остеохондроза пояснично-крестцового отдела позвоночника, неврологической патологии. Боли при простатите носят другой характер и по длительности, и по качеству, и по иррадиации, и по сочетанию с другими жалобами. На основании только одной боли поставить диагноз нельзя – все оценивается вкуче. Опытный уролог при пальпации предстательной железы может достаточно точно сказать – есть патология или нет. Пишите, если что.